Предмет: алгебра
Тема уроку: границя функції в точці 
Мета уроку:

· Навчальна ознайомити учнів з поняттям границі функції в точці
Міжпредметні зв’язки: геометрія, фізика, хімія
Словник термінів: : границя функції в точці
 Мотивація теми уроку Актуалізація опорних знань(Фронтальне опитування)
1. Побудуйте графік функції а) f(x)=х+2; б) g(x)=(х2-4)÷(х-2)
2. Знайдіть значення функцій f(x), g(x) для значень аргументу, які рівні 0;1;2;-1;-2.

3. Зробіть висновок щодо поведінки функцій f(x), g(x) при х=2
Виклад нового матеріалу. (міні-лекція)
Зверніть увагу на побудовані графіки. зауважте що значення f(x) прямує до числа 4,якщо значення х стримиться до числа 2 зліва та справа. За допомогою символів це записують так х→2, f(x)→4 або lim(х+2)=4
Знайдемо значення функції g(x)=(х2-4)÷(х-2) при х→2.ця функція не определена в точці х0=2. Однак з графіка бачимо що при х→2 відповідні значення функції прямує до числа 4.Отже,якщо число 4 є границею функції g(x)=(х2-4)÷(х-2) в точці х0=2,тобто lim(х2-4)÷(х-2)=4.Тобто число А –границя функції у= f(x) при х→х0.При наближенні значення х як можна близько до значення х0значення функції f(x) як можна близько наближується до числа А.
Теореми о границях:якщо limf(x)=А limg(x)=В,то lim(f(x)±limg(x))=А±В

                                          х→а          х→а             х→а 
lim(f(x)∙limg(x))=А∙В; lim(f(x)÷limg(x))=А÷В;(В≠0) 
х→а                           х→а 
Приклад. Знайти lim ф-ції в точці:

a) Lim х÷(х+2) б) Lim (х3-х2+х-1) в) Lim х÷(х3+х)
        х→а                 х →2                             х→0
V. Закріплення матеріалу
Знайти границю функції в точці: а) lim(2x-3) 
                                                              х→-1          
b)lim(-5x+1)  c)lim(3х-1)÷(2-3х)
      х→3             х→1

d)lim(х2-7х+12)÷х2-9
   х→3

 Підсумок уроку. 
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Jlns npupoery dymiii y = f (x) npuiinsto Taxos nossauenns Ay,
Tobro

Ay =f(x) = f (x,) abo Ay = f (x, +Ax) - f (x,)-
Tpupicr Ax aprymenty B Touni ¥, i BiANOBiANII npupict Af dymK-
nii noxasaso ua preynky 18.1.

X, x,TAx x
Puc. 18.1

Baysancimo, mo Ans dixcoaol Touku x, npupier ymkii £y Tou-
i x, € GynKiieio 3 aprymenTom Ax.

Banaua. Buaiigie npupicr pynkuii y = x* y rouni x,, axuit siano-
Bijae mpupocry Ax aprymenty.

Pose’ssanns. Maewo:

Ay = (%, +Ax)* — 22 = 23 +2x,Ax+ Ax® — x] = 22 Ax + Ax®.
Bidnosid: 2x,Ax+Ax®. <

3apaya Npo MATTEBY LWBUAKICTL

Hexait anTOMOGLIE, PyXaiouucs npaMoiiiiHo0 ALIANKOI A0pori
B 0ZHOMY HANDSMKY, 32 2 TO& H0fonas max 120 k. Toal foro cepea-
120

H5 WBUAKICTS PYXy AopiBHIO

: o, =

5 =60 (ou/ron).

Buaiifena BeMMUNHA AAC HONOBH VARICHHS DO XAPAKTED DYXY
aBTOMOGLIA: HA OAHUX ALIAHKAX LLIAXY ABTOMOOLTS Mir mepecyBaTHCs
wmBngme, Ba iHMIX — nopinsmime, IHKONM Mir SyIHEATHCH.

Pagow ia mum y OyAs-sikiii MOMERT uacy cHiZOMTD aBTOMOGLNA
10KA3YBAB A€AKY BeHMMEY — MIBMAKICTS y AaHIil MOMeHT uacy. BHa-
“enHs mBHAKoCTI B i3I MOMEHTH HOBHINI XADAKTEDHAYIOTH DYX
asToMOBiA.

Poarianemo 3azaty npo NOMYK MBUAKOCTI B AGHIH MOMEHT wacy
Ha npuinazi PIBHONDHCKOPEHOTO PyXY.

Hexail MaTepiajnha TOuKA DYXACTheA 10 KOOPAMHATHIM npaMiii
i wepea wac ¢ micns nowaTKy pyxy Mae xoopaumaty s (). Tum camum




Домашнє завдання :
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18.1.° BuaiigiTe npupicr Gyskuii f y Touni x,, axmo:
1) 7 (x) -1, Ax=0,2;
2) [(x)
18.2.° Buaiygits npupicr Gymxuii f y roumi x,, aKmo:
1) f(x)=4-3x, x,=1, Ax=0,3;
2) f(x)=0,5x x,=-2, Ax=0,8.
18.3.° Ilnsn dynxuii f(x)=x* - 3x Bupasite mpupicr Af Gymxmii f
y Touni x, uepea x, 1 x. Buaiizits Af, axmo:
1) x,=83, =2,5; 2)x,=-2, x=-1.
18.4.° [lns pymsnii f (x) = x* supasits npupicr Af dymsewii f y Touni x,
wepes x, i x. Braiizits Af, axmo x,=0,5, x=0,4.

. ) = £ 2 o A Af
185 Jlux dymseni £ (x)=x* - x i Tousu %, swaiiairs L i lim 2.
T 7 ) G L TR T

.6." [l s £ () = 5x + 1 § Touxu x, smaigzims i lim 2.

18.7." Matepiansua Touka pyxaeThes MO KoopAMHATHIA mpawiii aa
3aKoHOM s ()= 2t + 3 (epeMileHHs BUMIDIOIOTS y MeTpaX, 4ac —
¥ cexymgax). BaiifiTh MUTTEBY WBHAKICTH MATEpiaNHOI TOWKM
B MoMenT £, =2 c.

18.8." Tino pyxaeTses 10 KoopAUHATHI npamiil 3a sakoHoM s (t) = 5t*
(nepexitmenis BUMIDIOIOTS Y METPAX, Uac — y cexyHAax). Buaiinirs:
1) cepesuio mBnAKicTs Tina npu amini wacy Bix f,=1c¢ g0 £, =3 ¢;
2) MurTesy mBMAKicTs Tita B MoMenT £,=1 c.

’ FOTYEMOCS 10 BUBYEHHS HOBOI TEMY M

18.9. Bigomo, mo tg =11 o e(o; E). Buainite Kyt o
2

18.10. Bigomo, mo tg a=-11i a e(f;n). BHaliAITs KT O
2

19. NoHATTA noxigHoT

¥ nonepemsomy mymiTi, poss’aayiouu Asi piaui aagaui npo mur-
TeBY WIBHAKICTE MATEDIANLHOT TOKH Ta NP0 KYTOBMI KoeinicHT A0~
Tuanol, u Aifiunu 2o ozmicl i Tiei camol maTemariuHOl Mogexi — rpa-
suni BigHomenmus npupocry ByHKuii A0 NPMDOCTY ApryMemty aa
YMOBH, 110 IPHPICT APIYMEHTY IDAMYE A0 HyIs:





